

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
S.C. COMPLEX STAȚIUNE BALNEARĂ DORNA CANDRENILOR SRL
COM. DORNA CANDRENILOR, STR. PRINCIPALĂ NR. 58
TEL. 0746.999890 E-mail: statiunedornacandrenilor@yahoo.com

Nr. 157 din 25.02.2025

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi 25.02.2025

În conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare și ale H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Comisia de examinare constituită prin Decizia nr. 149 din 07.02.2025 în vederea ocupării unui post vacant de taxator – cod COR 523001 la S.C Complex Stațiune Balneară Dorna Candrenilor SRL, județul Suceava din data de 25.02.2025. s-a întrunit la data de mai sus la ora 10,45 pentru a stabili subiectele pentru desfășurarea primei etape a concursului, respectiv proba scrisă. S-a stabilit ca proba scrisă să fie compusă dintr-un set de 5 întrebări. Au fost întocmite 2 variante a câte 5 întrebări, pe baza propunerilor făcute de fiecare membru al comisiei de examinare. Acestea au fost semnate de către toți membrii comisiei de examen.

Totodată comisia de examinare a stabilit modalitățile de notare, cele 5 întrebări să fie notate astfel: fiecare întrebare primește 20 puncte.

Comisia de concurs a stabilit ca durata probei scrise să fie de 2 ore.

La ora 10,50 s-a făcut apelul nominal al candidaților admiși ca urmare a selecției dosarelor și s-a verificat identitatea doamnei CANDREA LUCICA pentru postul vacant de taxator .

La ora 11,00 s-a procedat la înmânarea a 2 file de hârtie purtând ștampila S.C. COMPLEX STAȚIUNE BALNEARĂ DORNA CANDRENILOR SRL, colțul din dreapta sus. Prin tragere la sorț de către candidați s-a stabilit varianta 2 de subiecte pentru examenul de taxator . La expirarea timpului alocat probei scrise, candidații au predat lucrările comisiei de concurs, semnând borderoul special întocmit în acest sens.

Comisia de examen, a procedat la afișarea modalității de notare a lucrării, la finalizarea primei etape a concursului, respectiv a probelor scrise la locul desfășurării acestuia.

În urma corectării lucrării de către fiecare membru al comisiei de examen, candidații au obținut următorul punctaj:

- CANDREA LUCICA – 80,66 puncte;

Având în vedere faptul că la proba scrisă este necesar obținerea unui minim de 50 de puncte, comisia de examen declară admiși concurenții:

1. CANDREA LUCICA -pentru postul vacant de taxator

Comisia de examen:

Președinte: Chiuariu Mihai

Membrii: Ruscan Vasile

Todașcă Vasile